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ANEXO IV 
SELECCIÓN DE PERSONAL LABORAL TEMPORAL POLÍTICA DE PRIVACIDAD Y PROTECCIÓN DE DATOS
En cumplimiento de los principios del Reglamento General de Protección de Datos UE-679/2016, ponemos en su conocimiento que su participación en la Convocatoria pública para la constitución de una lista de reserva para contrataciones temporales para la selección de un/a Técnico Superior para trabajos de investigación en el proyecto “Análisis de variantes farmacogenómicas utilizando datos de secuenciación de nueva generación (PHARMA-CAN)” del Área de Genómica del ITER supone obligatoriamente el tratamiento de datos personales de la persona interesada.
Responsable del tratamiento: ITER – INSTITUTO TECNOLÓGICO DE ENERGÍAS RENOVABLES, S.A., con NIF A38259115 y domicilio a efecto de notificaciones en Polígono Industrial de Granadilla, s/n, 38600, Granadilla de Abona, Santa Cruz de Tenerife.
Finalidad del tratamiento: los datos personales que nos proporcione serán utilizados únicamente con la finalidad de gestionar su participación en la convocatoria de selección descrita en el encabezado de este anexo, y para ponernos en contacto con usted en relación con cualquier asunto relativo a ésta.
Legitimación: art. 6.1.b. “ejecución de un contrato/la aplicación de medidas precontractuales” y art. 6.1.c “cumplimiento de las obligaciones legales que nos aplican”.
Conservación: los datos serán conservados durante el tiempo que sea exigible en materia de responsabilidades civiles, cumplimiento de obligaciones ante la administración pública, financiera y tributaria.
Destinatarios: sus datos personales podrán ser comunicados a los órganos de la AAPP competente, así como a los terceros indispensables para el desarrollo de la relación contractual (bancos y cajas de ahorro, aseguradoras, empresas de mensajería, entre otras).
Derechos: Usted tiene derecho a acceder, rectificar y suprimir sus datos. Igualmente, en determinados casos podrá oponerse a su tratamiento, o solicitar la portabilidad de los datos o limitación del tratamiento. Puede ejercitar sus derechos remitiendo su solicitud a través del correo a través del correo lopd@iter.es, o a la dirección antes citada. Puede solicitarnos formularios de ejercicios de derechos o descargarlos de la página de la autoridad española de control (aepd.es). Asimismo, en caso de no estar conforme con la contestación recibida, puede presentar su reclamación ante la Agencia Española de Protección de Datos. Le rogamos nos comunique cualquier variación para mantener actualizados sus datos.
Información ampliada: Conozca todos los detalles en nuestra política de privacidad, visitando www.iter.es
Y para que así conste a los efectos oportunos, firma la presente en …, a … de …de 2022.
El interesado / La interesada
Fdo.: …
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Instituto Tecnológico y de Energías Renovables, S.A.  Polígono Industrial de Granadilla, s/n, 38600, Granadilla de Abona6
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