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INSTITUCIONAL

1.1 Información general
El Instituto Tecnológico y de Energías Renovables, S.A. (ITER) se constituyó el 27 de diciembre de 1.990, como sociedad anónima mediante escritura otorgada ante el Notario D. Federico Nieto Viejobueno, nº 3.383 de protocolo, inscrita en el Registro Mercantil de esta provincia en el Tomo 699, Folio 28, Hoja TF-1.257, Inscripción primera.
Su domicilio social se encuentra establecido en el Polígono Industrial de Granadilla, s/n, 38600, San Isidro-Granadilla de Abona, Santa Cruz de Tenerife.
La Sociedad tiene por objeto social la promoción, desarrollo y potenciación de actividades científicas, técnicas y económicas en el campo tecnológico y en el de las energías renovables que contribuyen a disminuir la dependencia del petróleo importado, conseguir precios estables y competitivos de la energía y garantizar suministros energéticos mínimos para la producción y elevación de agua potable ante situaciones excepcionales.
Le están especialmente encomendadas dentro de su objeto social, entre otras, las siguientes actividades:
a) Realizar y promover cualquier tipo de investigación aplicada en el campo de las energías renovables o relacionadas con ella.
b) Desarrollar sistemas técnicos que permitan el aprovechamiento de las energías renovables.
c) Coordinar los proyectos I+D que en el campo energético se realicen en Canarias y estudiar las interrelaciones con temas afines.
d) Crear la infraestructura necesaria para el desarrollo de la ingeniería, la industria local y la investigación en otras áreas.
e) Explotación de los resultados por parte de la industria local y exportación de know-how, a otros países y archipiélagos.
f) Fomentar las relaciones con la comunidad científica nacional e internacional.
g) Formar y capacitar personal científico y técnico en todos los campos relacionados con las energías renovables.
Actividades a que se dedica:
a) Generación de electricidad mediante aerogeneradores.
b) Proyectos de investigación en energías renovables.
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