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2 ORGANIZATIVA
2.4 PERFIL, MÉRITOS Y TRAYECTORIA 

· ROSA ELENA DÁVILA MAMELY
Santa Cruz de Tenerife, 21 de diciembre de 1970.
Obtuvo su Diplomatura en Ciencias Económicas y Empresariales por la Universidad de La Laguna, realizando parte de sus estudios en la Alliance Manchester Business School. Al finalizar sus estudios se incorporó como técnico en procesamiento de datos vinculados a la banca, aseguradores y cámara de compensación de bancos, así como en el Cabildo de Tenerife en proyectos de restauración del paisaje de la isla de Tenerife, labor que compaginó con el asesoramiento a empresas en materia fiscal y contable.
En el ámbito político, Rosa Dávila se afilió en 1990, desempeñando su primer cargo público como concejal de Medio Ambiente y Calidad de Vida del Ayuntamiento de Santa Cruz de Tenerife entre 1996 y 1999. Además, fue teniente de alcalde y responsable de recursos humanos del mismo ayuntamiento en 1999 por Coalición Canaria.
Posteriormente, en 1999, es nombrada directora general del Instituto Canario de la Mujer, cargo que desempeña hasta 2003, cuando pasa a ocupar la Dirección General de Transportes hasta 2015. Concurre a las elecciones junto a Fernando Clavijo Batlle al Parlamento de Canarias.
En 2015, es nombrada Consejera de Hacienda del Gobierno de Canarias, convirtiéndose en la primera mujer en ocupar este cargo.5​ Posteriormente, tras las Elecciones al Parlamento de Canarias de 2019, fue elegida Vicepresidenta Segunda del Parlamento de Canarias, obteniendo el apoyo de 31 parlamentarios.
Fue Consejera de Hacienda del Gobierno de Canarias entre 2015 y 2019. También ocupó el cargo de Vicepresidenta Segunda del Parlamento de Canarias desde 2019 hasta 2023. ​ Actualmente es la presidenta del Cabildo de Tenerife, siendo la primera mujer en ocupar este puesto. Desde el 3 de julio de 2023.

· JUAN JOSE MARTÍNEZ DÍAZ
Nacido en 1968 en Santa Cruz de Tenerife, Juan José Martínez Díaz es licenciado en Económicas, Máster en Planificación estratégica y Gestión de proyectos por la ULL, PADE por el IESE-Instituto Bravo Murillo. Fue Gerente de ACAFAM entre 1995-1999 y en octubre de ese año comenzó a trabajar como asesor técnico del área de Sanidad y Servicios Sociales en el Cabildo de Tenerife. Entre 2001 y 2007 fue gerente del Instituto Insular de Atención Social y Sociosanitaria (IASS) en el Cabildo de Tenerife.
Entre agosto 2007-2011 fue Director General de Universidades en el Gobierno de Canarias y entre mayo de 2011-2015 fue director general de Puertos-Director Gerente Puertos Canarios en el Gobierno de Canarias.
Entre 2015 y 2019 fue concejal de Hacienda, Recursos Humanos y Patrimonio en el Ayuntamiento de Santa Cruz de Tenerife. Desde julio de 2020 ocupa el cargo de concejal de Hacienda, Patrimonio y Vivienda, labor que desarrollar en la actualidad.

· JOSE ANTONIO DUQUE DÍAZ
Secretario jurídico en Cabildo de Tenerife medio ambiente

· URBANO MEDINA HERNÁNDEZ
Profesor. Catedrático de Economía Financiera y Contabilidad en la Universidad de La Laguna desde 1982.

· LOPE DOMINGO AFONSO HERNÁNDEZ
Puerto de la Cruz, 3 de agosto de 1979
Licenciado en Derecho por la Universidad de La Laguna y Diplomado en la Escuela de Práctica Jurídica de Santa Cruz de Tenerife.
Abogado en ejercicio, es socio cofundador del bufete RGA Abogados. También trabaja desde 2006 como responsable de la Delegación Norte de Mutua Balear, Mutua de Accidentes de Trabajo de la Seguridad Social (actualmente en excedencia).
En el plano político, se inició como militante de las Nuevas Generaciones del Partido Popular en el año 1998. A partir de ahí, desempeñó diferentes responsabilidades orgánicas dentro de la organización juvenil del partido que culminaron con su designación como Secretario General Regional en Canarias. Como militante ya del Partido Popular (PP), ha desempeñado en dos ocasiones el cargo de Secretario General, siendo actualmente el presidente del PP en el Puerto de la Cruz. Asimismo, ha sido el presidente de la Comisión de Empleo y Asuntos Sociales del PP de Tenerife y fue Coordinador General de Afiliación y Movilización del PP de Canarias.

· MANUEL FERNÁNDEZ VEGA

· ALICIA CONCEPCIÓN LEIRACHÁ
Licenciada en Derecho y Master en Derecho Urbanístico por la Universidad de La Laguna.
Funcionaria de Carrera del Excmo. Cabildo de Tenerife, Técnica de Administración General.
Vocal de la Junta Directiva de la Asociación Canaria de Derecho Urbanístico.
Directora Insular de Planificación y Ordenación Insular, Medio Ambiente y Patrimonio Histórico (2021-2022) y Directora Insular de Planificación Insular, Patrimonio Histórico, Sector Primario y Cambio Climático (2022-2023) en el Excmo. Cabildo de Lanzarote.

· LUIS LÓPEZ-PEÑALVER ABREU
Ingeniero Tco., Rama Industrial, Especialidad mecánica.
Auditor y asesor técnico en la gestión de proyectos de construcciones e instalaciones industriales.

· AARON AFONSO GONZÁLEZ
Consejero Insular Cabildo de Tenerife desde julio del 2023
Director insular de Coordinación y Apoyo al Presidente del Cabildo de Tenerife desde agosto del 2019 hasta junio del 2023

· NAIM VALERIO YÁNEZ AFONSO

· FRANCISCO JAVIER GARCÍA RODRÍGUEZ

· EDUARDO BALLESTEROS RUÍZ BENÍTEZ DE LUGO
Licenciado en Derecho en el año 2006, por la Universidad Autónoma de Madrid y Máster en Derecho Público y Urbanismo en el 2007, en la Universidad CEU San Pablo en Madrid.
Desde el año 2007 hasta el 2013 trabajó en un despacho de abogados especializado en Derecho Público, incorporándose en el Departamento Jurídico del Grupo ITER y como Secretario No Consejero de algunas sociedades dependientes de ITER en el 2007.
Es nombrado Consejero Delegado de ITER el 12 de marzo de 2020.
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